

>>>关键词: 西装选购

身材粗壮的男子最适合单排扣上装,但尺寸要合身,可以稍小些,这样能突出胸部的厚实,但要注意掩饰腹部,随时扣上纽扣。

搭配守则

男士着装搭配守则

西装选购

身材粗壮的男子最适合单排扣上装,但尺寸要合身,可以稍小些,这样能突出胸部的厚实,但要注意掩饰腹部,随时扣上纽扣。应选用深色衣料,避免用浅色衣料。使用背带代替皮带可以使裤子保持自然,腰部不显突出,且不会使裤腰滑落。尖长领的直条纹衬衫是最合适的,但要紧系领带,这样别人不会注意你的腰围。

身材矮小的男士可穿间隔不太大的深底细条纹西装,这样看起来高些。不应穿对比鲜明的上衣和裤子。上装的长度稍微短一些可以使腿部显得长一点,上装宜选用长翻领和插袋。穿直条纹尖领衬衫,再系一条色彩鲜艳的普通领带,打一个基本款式的活结。最好穿裤线不明显的裤子。皮鞋跟应厚一些,以增加高度。

身材高瘦型男士所穿西装的面料不宜用细条纹,否则会突出身材的缺点,格子图案是最佳选择。上装和裤子颜色要对比鲜明,这要比穿整套西装好,双排扣宽领的款式更为合适。宽领衬衫配一条适中的丝质宽领带,最好是三角形或垂直小图案,再加一件翻领背心,使体形更显厚实。裤子应有明显的褶线和折脚,使用宽皮带和厚底鞋,使人增添敦实感。

名牌服装能体现出高贵的品位,如果男士不穿名牌服装,只要把自己日常服装重新搭配合理,组合流畅,再具备一些流行的审美眼光,相信也能穿出与众不同、典雅时尚的风姿来。

鞋袜搭配

男士们常出的错误是一年四季穿白棉袜,即使西装革履出席正规场合。这个习惯要靠大力宣传国际通用的规范来改变。男袜分成两大类,深色的西装袜和浅色的纯棉休闲袜。白棉袜只用来配休闲服和便鞋。标准西装袜的颜色是黑、褐、灰、藏蓝的,以单色和简单的提花为主。材质多是棉和弹性纤维,冬季增加羊毛来保暖。好的袜子吸汗透气,同时松紧适度。

上班穿正装,要注意使西裤、皮鞋和袜子三者的颜色相同或接近,使腿和脚成为完整的一体。举例说一位男士周一穿藏蓝西装和黑皮鞋,那么袜子应该选深蓝或黑色的。周二穿银灰套装和咖啡色皮鞋,那么袜子可以是深灰或咖啡色系的。



职场新人的穿衣经

1. 套装是搭配的捷径

办公室女郎每天都要在繁杂的工作中挣扎,面对一成不变的办公环境,选套好衣服,能一天都保持好心情,连工作也变得顺利多了!不管是西装外套还是连衣裙,都能穿出时髦感。粗花呢材质的香奈儿套装风格是永不过时的款式;丝绒材质的运动套装让人感觉清爽;小时候妈妈给织的手工毛衣也逆袭了今冬的各个衣柜,平针的短款毛衣搭配同款短裤,选一个艳丽的颜色过年最合适不过。

2. 动物造型保留童趣

通过观察发现夸张的动物图案出现频率还挺高,有的走“萌”路线,比如,Anna Sui秀场上的各种可爱的猫头鹰;有的走“猛”路线,比如,Kenzo秀场上的大老虎。如果去网上搜索,则能找到更多颇具想象力的动物图案衣服。喜欢可爱风格的MM可以选择“萌兽”系列,猫咪、小狗、小鹿、企鹅,花色众多。偏爱硬朗欧美风的MM则一定要加入“猛兽”队伍,如虎、狼、豹等。兔耳朵的长款卫衣和熊耳朵的毛茸茸外套都是卖萌利器,虎豹纹路的开衫皮草也是御姐范儿的必备良品。

3. 看韩剧学习时尚搭配

韩剧在中国的影响力真是无穷大的,韩国女装一直在网购的搜索关键词中占据主要地位,想像韩剧女主角那样倾倒众生,那就得把韩国的搭配学起来啦!就拿最近最热门的韩剧《想你》为例,女主角尹恩惠在剧中饰演一名服装设计师,她戏内戏外美丽穿搭也掀起一股“看韩剧,学穿衣”的热潮。几何图案的长款毛衣有着异域风情,薄荷绿的兔毛毛衣衬的肤色白暂,还有宽松的玫红大衣彰显女王气质,敢于撞色和不同材质的混搭会有意想不到的效果。(文/颖婕)



童装

关键词: 亲子装

作为时下的潮爸潮妈,和自己的孩子穿上时髦的亲子装,走在街上很拉风,陪孩子玩耍也更温馨。

1. 条纹衫

黑白亲子装将男女分开,男款以黑色为主,淡紫色线条间隔,女款则是白色为主,搭配黑色线条。展现了男女性别的不同个性。

2. POLO衫

无论是黑白灰还是粉色、绿色相间的polo衫,内搭都很别致。

3. 军旅风

军旅风亲子装,势不可挡的军风魅力。简约军绿风的吹起,带来时尚的又一个风向标,现在为自己打造一个时下最流行的军风造型再合适不过了,本季最热的军绿单品从单调的设计到多样的设计,总能打出清新的风格。

4. 格子衫

格子控,格子是一种经久不衰的流行元素,依然是时尚界的经典跟设计师的爱宠,从外套到裙子,从裤子到帽子,格纹汇聚了摇滚、怀旧、正统于一体,简单的搭配就能打造出地道的明星范,席卷了一轮又一轮的时尚领域。

5. 卡通服

颜色鲜艳、卡通图案的衣服是孩子的最爱。潮爸潮妈也不妨随着孩子的口味,穿一回卡通亲子装,既萌又潮,童趣十足。

